



Страховая группа «СОГАЗ» стала официальным страховщиком «Дня без автомобиля», который пройдет в столице 27 сентября. Застрахована ответственность организатора мероприятия на 30 млн рублей.

«День без автомобиля» пройдет 27 сентября с 12:00 до 18:00 в центре Москвы. Жителей и гостей столицы ждут на Сретенском, Чистопрудном, Покровском и Яузском бульварах и Тургеневской площади. На празднике москвичи смогут совершить настоящее путешествие во времени: на бульварах будет воссоздана обстановка разных исторических эпох, начиная с XIX века. Гости мероприятия узнают об истории городского транспорта столицы, его настоящем и о том, каким он может быть в будущем.

Чрезмерная автомобилизация – проблема, актуальная для большинства городов мира. День без автомобиля (World Day Without Car) впервые был проведен во Франции в 1998 году. Сейчас эту инициативу поддерживают около сотни городов во всех уголках мира. День без автомобиля – призыв к общественности отказаться от использования автомобилей в пользу экологически безопасных видов транспорта. Это также напоминание, что город в первую очередь создан для людей, а не для автомобилей: в нем должно быть комфортно передвигаться пешком и на других, оптимальных в условиях большого города средствах передвижения: городском транспорте и велосипедах.

В этот день на бульварах состоится выставка городского общественного ретро-транспорта и ретро-велосипедов, а также парад альтернативных транспортных средств. Для детей будет организована специальная зона, где в игровой форме будет рассказано о правилах дорожного движения. Благодаря московским коллекционерам и Народному музею Московского метрополитена жителям будет представлена обширная коллекция схем метро и проездных билетов разных лет. В рамках мероприятия будут организованы конкурсы, велоэкскурсии и спортивные развлечения.

Кроме того, москвичи смогут принять участие в обсуждении проектов развития городского транспорта в рамках лектория, организованного Департаментом транспорта

Москвы в зоне XXI века. Там же будет представлена обширная экспозиция транспортных проектов будущего.

На Покровском бульваре вновь пройдет кольцевая велогонка Red Bull Fix BLVD в дисциплине Fix Gear. Трасса пройдет по Яузскому и Покровскому бульварам. Как и в прошлом году, в основе концепции Red Bull Fix Boulevard лежит гонка Criterium – кольцевой заезд на трековых велосипедах. Награждение победителей и вечеринка для всех участников состоится 27 сентября в 22:00 в Музее ретро-автомобилей на Рогожском валу д. 9/2, где также пройдут соревнования по футбольному фристайлу. Зарегистрироваться для участия в гонке можно на сайте www.redbull.com.

«Сегодня мы призываем москвичей более разумно использовать личные автомобили: далеко не всегда машина действительно необходима для передвижений по городу. И все больше москвичей сегодня для ежедневных поездок отдает предпочтение городскому транспорту. Мы каждый день работаем над тем, чтобы транспорт Москвы стал удобнее и быстрее – люди уже видят эти улучшения. Сегодня, в День без автомобиля, мы предлагаем москвичам оценить все преимущества городского транспорта, альтернативных средств передвижения по городу. На празднике можно посмотреть на прошлое, настоящее и будущее городского транспорта Москвы», – сообщил заместитель мэра Москвы, руководитель Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры Москвы Максим Ликсутов.

«Столичные власти реализуют большое количество проектов и программ, воспитывающих у граждан ответственное отношение к окружающему миру и пропагандирующих здоровый образ жизни. Страховая группа «СОГАЗ» считает исключительно важным поддержку подобных инициатив, и мы рады, что оказались вовлечены и в это значимое для москвичей мероприятие. Приятно и то, что «День без автомобиля» СОГАЗ поддерживает не только как бизнес-структура. Предложение принять участие в мероприятиях, которые пройдут 27 сентября, получило живой отклик у наших сотрудников. В последнюю субботу сентября команда СОГАЗа будет активно праздновать «День без автомобиля» на столичных бульварах вместе с жителями и гостями столицы», – сообщил председатель правления СОГАЗа Сергей Иванов.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 22.09.14